



Согласно древней традиции ежегодно в канун Нового года в мире под топор идут миллионы ёлок, сосен. Когда заканчивается новогодний праздник, на следующее утро улицы заполняют выброшенные деревца, ставшие за один день ненужными. А сколько лет ещё они могли бы расти и служить домиками для лесных обитателей, дарить тень и прохладу в жаркий летний полдень.

В соответствии с постановлением Правительства Мурманской области «О проведении месячника по охране лесов от незаконных рубок» от 29.11.2019 № 538-ПП – декабрь объявлен в Мурманской области месяцем по охране лесов от незаконных рубок.

В нашем дошкольном учреждении в рамках этой акции с воспитанниками были проведены тематические беседы, занятия по изготовлению новогодних елок из подручных материалов.

Для родителей были оформлены памятки, буклеты, а также оформлена выставка плакатов "В лесу родилась ёлочка, вот там пусть и живет!".







